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Helmstedter Str_Kastanienallee

henning1

250Veloroute Schöppenstedter Turm
Helmstedter Straße
Abschnitt Parkstraße bis Kastanienallee
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LP-1-2_Helmstedter
Straße.sda
LP-1-2_Helmstedter
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Fahrbahn
Asphaltdecke

Radweg
Asphaltdecke

Gehweg
Betonpflaster 30/30/8 grau

Rinne
Basaltpflaster 16/16/14

Aufpflasterung/Trennstreifen/Zufahrt
Betonpflaster 20/10/8 grau

vorh. Mosaikpflaster Basalt
wiederverwenden

Basalt-Kleinpflaster
gesägt u. geflammt

Granit-Kleinpflaster, gelb
rauh

Grünfläche

Kontraststreifen anthrazit
Betonpflaster 30/30/8

taktiler und visueller
Trennstreifen

Granitbordsteine
vorh. Granitborde wiederverwenden
Betonbordstein T8/20

Kasseler Bord aus Granit

Schutzbord 12x8x50 (Klebebord)

Baum vorhanden

Baum entfällt

Baum neu

Wetterschutz neu

Ablauf neu

Poller

Sitzbank

Rippenplatten Granit/Beton

Noppenplatten Granit/Beton
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